



25-27 сентября 2024



Уважаемые участники и гости!

Приветствую вас на XVII специализированной выставке-форуме «Газ. Нефть. Оренбуржье»!

Это ключевое отраслевое событие, где представлен весь промышленный потенциал региона.

Оренбургская область входит в число субъектов РФ с высоким уровнем инвестиционной привлекательности. Оренбуржье занимает первое место в России по производству одоранта, второе – по объему производства гелия и четвертое место по добыче нефти и газа.

Предприятия инвестируют в экономику области миллиарды рублей, задают стандарты развития отраслей. За каждым вложенным рублем – конкретные производственные и социальные проекты, которые работают на развитие региона. Поэтому поддержка бизнеса, развитие его потенциала – один из основных приоритетов нашей работы.

Насыщенная программа выставки дает хорошую возможность для профессионального обмена, налаживания долгосрочных деловых связей. Уверен, что на площадках форума состоится содержательный и полезный диалог.

Желаю участникам хорошей работы, новых деловых контактов, реализации планов и идей!

Губернатор Оренбургской области
Д.В. Паслер